

『南アジア I (マウリヤ朝～グプタ朝)』
訂正表

箇所	正 誤
p.444	誤 十一頁を参照。
註 10	正 四二七頁を参照。
p.447	誤 上述の三頁を参照。
註 47	正 上述の四一九頁を参照。

誤



図4 寄進碑銘(仏坐像台座部分)、ダネーサル・ケーラー出土、イッチャワール、ウツタル・プラデーシュ州

p.456

図4 **正**



図4 寄進碑銘(仏坐像台座部分)、ダネーサル・ケーラー出土、イッチャワール、ウツタル・プラデーシュ州